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VERBALE N.4 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 26 febbraio 2018, alle ore 20,45, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 

2) FESTA REGIONALE DELLA GINNASTICA 2018 
3) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

4) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 

5) VARIE ED EVENTUALI 
 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere   X alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere  X  morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Constatata la presenza di 8 componenti su 9, assente giustificata il Consigliere Alice Grecchi, la 
riunione è giudicata valida. 
 
Il Presidente ringrazia per la presenza alla riunione del Consiglio Regionale la DTR GAF Nadia 
Brivio, il DTR GAM Alessandro Zanardi, il RRUG GAM Tullio Bani e la DTR TE Ramona Rimoldi. 
 
Il Presidente De Faveri procede alla lettura del verbale della riunione precedente.  
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 
 
De Faveri chiede che venga approvata la richiesta della DTR GAF Nadia Brivio,  dato l’alto 
numero di partecipanti, di svolgere la gara 2^ Prova Regionale Campionato Individuale Silver 
GAF - LD - LE3 - LE – nel fine settimana 2/3 giugno 2018.  
Il Consiglio approva, in attesa della prescritta autorizzazione allo spostamento di data, causa 
concomitanza con gara di Serie A, da parte della Federazione. 
 
Si analizza la situazione attrezzatura per GAF e GAM della sede di Arcore (MB) e si decide di 
autorizzare un intervento di manutenzione.  
Il Consiglio prende atto 
 
In merito alla sezione Ritmica vengono approvate le modifiche del calendario. 
Il Consiglio approva. 
 
Viene decisa la data della Festa Regionale della Ginnastica: 27 maggio 2018, che verrà 
organizzata in piazza Lombardia a Milano, sede già autorizzata dalla Regione Lombardia. Il 
Consiglio delega il Comitato Provinciale di Milano all’organizzazione.  
 
Il Presidente aggiorna il Consiglio in merito alla situazione della formazione regionale. 
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Il Consiglio prende atto.  
 
La DTR GAF Nadia Brivio chiede autorizzazione per una riunione rivolta ai Tecnici delle Società 
della provincia di Varese.  
Il Consiglio autorizza. 
 
La DTR TE Ramona Rimoldi informa il Consiglio sull’attività regionale SILVER e GOLD ed 
interregionale del Trampolino Elastico.  
Il Consiglio prende atto. 
 
Il Vice Presidente Niccolò Maffeis informa il Consiglio sugli sviluppi organizzativi della ‘Quattro 
Motori’, prevista dal 13 al 15 luglio in Germania. Si valuta una possibile partecipazione, fermo 
restando il vincolo della disponibilità finanziaria. 
Il Consiglio prende atto. 
 
 
Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 00:40  
 
 
Milano, 27/02/2018  
 
  
   IL VERBALIZZANTE       IL PRESIDENTE 
       f.to Dario Roberto Morelli             f.to  Oreste De Faveri 

 


